

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SenseTime Group Inc.

商湯集團股份有限公司

(於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限公司)

(股份代號：0020 (港幣櫃台) 及80020 (人民幣櫃台))

公告

對賣空報告的進一步回應

商湯集團股份有限公司(「本公司」，連同其附屬公司及合併聯屬實體統稱「本集團」)茲就賣空機構Grizzly Research LLC在2023年11月28日於網上發佈的一份研究報告(「該報告」)發出本公告。另請同時參閱本公司日期為2023年11月28日的公告。

本公司重申該報告包含無根據的推測及誤導性結論和詮釋。本公司董事會(「董事會」)已審閱該報告，並認為該報告內的推測及結論並無依據。此外，本公司就該報告內的推測作出以下回應：

1. 北京市商湯科技開發有限公司(「北京商湯科技」)作為原告的案件1

本案件為由本集團一間成員公司(作為原告)向其供應商(作為被告)提出的申索。本集團並未就與案中被告所簽訂之供應合約直接相關的產品確認任何收入。於本公告日期，本案件已由法院移交中華人民共和國的公安主管部門進一步調查可能針對本公司的潛在犯罪活動，相關法院並未對有關事實作出裁定。

因此，該報告內基於該案件的推測並無根據。

2. 四川長虹佳華信息產品有限責任公司作為原告的案件2

本案件為由四川長虹佳華信息產品有限責任公司(本集團客戶及本集團的獨立第三方)(作為原告)就買賣合約下的未付款項向其客戶提出的申索。該報告內所引述與該案件相關的內容為未獲相關法院採納的被告抗辯意見，而相關法院亦裁定被告敗訴。

因此，該報告內基於本案件的推測並無根據。

3. 關聯方

本集團已全面遵守國際財務報告準則有關關聯交易的適用披露規定。本公司從未與該報告中所列「未披露本公司關聯方」的公司進行任何須予披露的交易。據本公司進一步瞭解，該等公司均為不活動公司或並無實質業務運營的公司。本公司亦強調其已遵守上市規則項下有關關連交易的適用披露規定。

因此，該報告內有關未披露關聯交易的推測並無根據。

4. 若干股東的股權變動

本公司曾就本公司執行董事兼控股股東湯曉鷗教授(「湯教授」)間接控制的本公司B類股份(「B類股份」)的分配分別於2022年6月30日及2022年7月13日發佈兩份公告。湯教授僅憑藉彼間接持有各有限合夥企業的普通合夥人股權，而被視為擁有並控制所分配的B類股份，且有關分配乃無償向相關有限合夥人作出。

截至本公告日期，湯教授自本公司上市以來並無出售任何由其實益擁有的本公司股份。因此，該報告內有關湯教授出售股份的推測並無依據。此外，誠如本公司日期為2022年11月30日的公告所披露，湯教授(連同徐立博士、王曉剛博士、徐冰先生及由彼等控制的實體)已自願承諾，自2022年12月30日開始起計的兩年期間內，不會出售於2022年11月30日由彼或彼控制的任何實體持有或實益擁有的任何本公司股份，以表達彼等對本集團長期價值及前景的信心。

本公司致力維持高水平的企業管治、內部監控及遵守合適的規則及規例。我們依然篤信並將堅定追求「堅持原創，讓AI引領人類進步」的使命。

本公司保留採取適當行動以保護本公司及股東權利的一切權利。

承董事會命
SenseTime Group Inc.
商汤集团股份有限公司
執行主席
首席執行官
徐立博士

香港，2023年12月5日

於本公告日期，執行董事為徐立博士、湯曉鷗教授、王曉剛博士及徐冰先生；非執行董事為范瑗瑗女士；以及獨立非執行董事為薛瀾教授、林怡仲先生及厲偉先生。